
ΕΡΕΥΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

 
Προφίλ έρευνας: Η έρευνα διεξήχθη την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου από 5μμ έως 7μμ. Στην 
έρευνα συμμετείχαν 78 Εταιρείες με περίπτερο (ποσοστό 88% των εταιρειών/περιπτέρων). 
 

1) Η Διημερίδα συνολικά, ικανοποίησε τις προσδοκίες σας; 
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Ναι Μάλλον ναι Όχι 



2) Ο κύριος λόγος που ήρθατε στην Διημερίδα ήταν: 
 

 

 
 
 
3) Η ικανοποίησή σας από τη συνολική διοργάνωση 
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Εταιρική προβολή Προβολή προϊόντων & υπηρεσιών Για να δικτυωθούμε/βρεθούμε με άλλους 
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Πολύ ικανοποιημένος/η Μάλλον ικανοποιημένος/η Καθόλου ικανοποιημένος/η 



 
4) Η ικανοποίησή σας από τη συμμετοχή του κοινού 
 
 

 
 
 
5) Η ικανοποίησή σας από τη διοργάνωση και την παροχή υπηρεσιών 
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Πολύ ικανοποιημένος/η Μάλλον ικανοποιημένος/η Καθόλου ικανοποιημένος/η 
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Πολύ ικανοποιημένος/η Μάλλον ικανοποιημένος/η 



 
 
6) Η ικανοποίησή σας από την τοποθεσία και το χώρο 
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Πολύ ικανοποιημένος/η Μάλλον ικανοποιημένος/η Καθόλου ικανοποιημένος/η 


